

泉都财经

quan du cai jing

2013年4月1日 星期一 5版

周节

不动产登记
条例明年出台

今后3至5年机构改革任务确定

国务院办公厅发布关于实施《国务院机构改革和职能转变方案》任务分工的通知，通知指出，党的十八届二中全会和十二届全国人大一次会议审议通过了《国务院机构改革和职能转变方案》（以下简称《方案》），要求各地区、各部门用3至5年时间完成《方案》提出的各项任务，加快建设职能科学、结构优化、廉洁高效、人民满意的服务型政府。

2013年完成的任务

- 组建中国铁路总公司。（2013年3月14日已完成企业注册登记）
- 制定印发国家食品药品监督管理总局、国家铁路局“三定”规定和地方改革完善食品药品监管体制的指导意见。（2013年3月底前完成）
- 制定印发国家卫生和计划生育委员会、国家海洋局、国家能源局“三定”规定。（2013年4月底前完成）
- 严格执行新设行政审批项目，防止边减边增，今后一般不新设许可，因特殊需要确需新设的，必须严格遵守行政许可法的规定，加强合法性、必要性和合理性审查论证。（2013年4月底前提出并执行严格控制新设行政许可的具体措施）
- 制定印发国家新闻出版广电总局“三定”规定。（2013年5月底前完成）
- 除法律、行政法规或国务院有明确规定外，取消达标、评比、评估和相关检查活动。（2013年6月底前完成）
- 整合城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的职责等。（2013年6月底前完成）
- 取消一批不合法不合理的行政事业性收费和政府性基金项目，降低收费标准。（2013年9月底前完成）
- 清理工商登记前置审批项目，提出拟取消的前置审批项目和改为后置审批的项目以及加强监督管理的措施，提出修改相关法律、行政法规和国务院决定的建议。（2013年9月底前完成）

2014年完成的任务

- 基本完成清理不合法不合理的行政事业性收费和政府性基金项目的工作，发布新的行政事业性收费和政府性基金项目目录及收费标准并组织实施。（2014年6月底前完成）
- 推动建立统一的信用信息平台，逐步纳入金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息。（2014年6月底前提出方案）
- 建立以公民身份号码为基础的公民统一社会信用代码制度。（2014年6月底前提出方案）
- 建立以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。（2014年6月底前提出方案）
- 出台并实施不动产统一登记制度。（2014年6月底前出台不动产登记条例）
- 出台并实施信息网络实名登记制度。（2014年6月底前完成）

2015年完成的任务

- 出台并实施以公民身份号码为基础的公民统一社会信用代码制度。

2017年完成的任务

- 基本建成集金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台，实现资源共享。
- 基本形成统一登记、各司其职、协调配合、分级负责、依法监管的社会组织管理体制。

据新华社



财经

中高档酒店经营喊“冷”

我市3月份餐饮住宿销售或降两成

本报讯 记者马丽报道：改进工作作风、反对铺张浪费，这两股清风，吹得老百姓心里暖洋洋的，但给中高档酒店带来的却是阵阵寒意——公款吃喝锐减，生意骤然变冷。3月27日，市统计局一名负责人预测，3月，咸宁餐饮住宿业销售业绩或降低10%—20%。

当日晚饭时间，在碧桂园艳阳天酒店、温泉谷酒店、禄神酒店、阳光酒店等星级酒店门口，昔日门庭若市的情景已消失，有的酒店只停了三五辆私家车。

走访中，一家酒店副总经理说，这段时间来，到酒店公款吃客宴请的机关单位几乎没有了，偶尔来消费的，标准也大大

降低，只是普通的工作餐。

面对这“不测风云”，很多中高档酒店在一阵惊慌后，很快回过神儿来，把目光由公家的钱库转向了大众的腰包：最低消费取消了，菜品也有“半例”（半盘）的，打包盒是免费的……

同时，有些高档酒店，如碧桂园艳阳

天酒店、温泉谷酒店，原先就是按照商务酒店、公务消费理念打造，如果此时转型，必将亏损。而且，即使像其他酒店一样，走平民路线，也难保证会有机关单位人员来消费。因此，这些酒店，暂时依靠企业其它产业支撑，持观望状态。

中央“八项规定”出台后，“厉行勤俭节约，反对铺张浪费”对餐饮住宿业带来冲击。面对消费市场的转变，我市不少中高档酒店已经开始了“转型”之路……

“转型”这桌菜，酒店如何做？

记者 马丽



昔日门庭若市的酒店停车场，如今已是门可罗雀了。 记者 程慧 摄

推出多样菜品 吸引普通客源

3月23日晚上，在小蓝鲸酒店门口的停车位上，停着的车辆较以前少了很多，但相比其他酒店又热闹不少。

酒店大堂经理付莹凡正忙着接待客人。忙里偷闲中，她说，“八项规定”的出台，让酒店业绩受到了影响。但小蓝鲸迅速做出反应，结合本地市场需求，降低消费标准，把目光瞄准旅游团队和散客。

付莹凡介绍，酒店推出了“半份菜”、

吃不完就只能浪费。

现在，如果吃完有剩余，服务员会主动为顾客打包。酒店还推出了有奖打包，对打包的客人，免费提供打包盒，并送一份小礼品。

酒店相关人士还表示，小蓝鲸对客源结构会做一定的调整，由以前的以政务接待为主转为了商务接待和婚宴为主，让普通老百姓走进星级饭店，并且能够消费得起。

围绕家乡特色 凸显平民风格

阳光酒店在咸宁是老资格的星级酒店，面对“节俭”政策，销售业绩也受到了影响。

3月27日，阳光酒店副总经理刘涵斌说，阳光酒店综合性较强，既有高档餐饮，也有适合普通群众的餐饮。但面对影响，还是推出了“平价”、“优惠”等措施，降低自身身段，迎合大众消费需求。

求。

除了推出“半价菜”“例份菜”，菜价也降低。同时推出合家欢套餐，宴会打折优惠等一系列举措。此外，酒店还增加新菜，首推“家乡口味菜”。

当日，一走进大厅，就看到“节俭惜福，创新美食”的宣传海报。海报上是最新推出的例份、半份菜品，价格在22元到

88元不等。

阳光酒店一名员工介绍，以前顾客也有打包的，但是有些人碍于面子，剩了也就剩了，现在打包率大大提高，打包率由以前的30%到40%，提高到了80%甚至90%。酒店厨房垃圾大大减少。

据了解，酒店为打包的顾客准备好了专门的袋子，细节考虑比较周全。

打造平价超市 降低消费标准

22日，一到禄神酒店门口，就看到酒店两边张贴的优惠宣传报。

一边是宴席篇——“宴惠”：非节假日订包席全单8.5折；非节假日订包席达

750元每桌满10桌，送标间一间；订包席每桌送两瓶指定饮料……

一边是餐饮篇——“美食休闲季”：推介平价家常菜、例份菜。家庭欢聚套餐300元起，亲朋联谊套餐200元起，商务休闲套餐100元起，情侣合欢套餐80元起……

走进酒店大厅，首先看到的是电子显示屏上移动的红色大字：“勤俭节约，从我做起；节俭饮食，减少浪费；尊重劳动成果，绿色饮食，健康生活。”

酒店一名姓向的负责人介绍，禄神酒店共有19个包房，以前每到吃饭点，都是爆满。而今，受到很大影响。

以前，禄神酒店以海鲜为主，价格也稍微偏高。为了提倡节俭，禄神酒店在原有基础上，开辟了一个“平价超市”。“平价超市”的菜，是酒店推出的新菜，主要以本地特色菜，如通山苕粉坛、白菜炖粉条等。

“这样，市民的选择会更多一些，也更愿意到禄神酒店来就餐。”这名负责人说。

另一边是餐饮篇——“美食休闲季”：

推介平价家常菜、例份菜。家庭欢聚套餐300元起，亲朋联谊套餐200元起，商务休闲套餐100元起，情侣合欢套餐80元起……

走进酒店大厅，首先看到的是电子显示屏上移动的红色大字：“勤俭节约，从我做起；节俭饮食，减少浪费；尊重劳动成果，绿色饮食，健康生活。”

酒店一名姓向的负责人介绍，禄神酒店共有19个包房，以前每到吃饭点，都是爆满。而今，受到很大影响。

以前，禄神酒店以海鲜为主，价格也稍微偏高。为了提倡节俭，禄神酒店在原有基础上，开辟了一个“平价超市”。“平价超市”的菜，是酒店推出的新菜，主要以本地特色菜，如通山苕粉坛、白菜炖粉条等。

“这样，市民的选择会更多一些，也更愿意到禄神酒店来就餐。”这名负责人说。

平价餐馆 生意红火

本报讯 记者马丽报道：3月27日下午6时，正是晚餐高峰时段，在简朴寨农家菜馆，店里的上座率达到90%。

在中高档酒店餐饮业一片“凄凉”的境况下，简朴寨、浅水湾等一些以家常菜为主的餐厅生意依然火爆。

据了解，春节期间，中高档酒店不断接到退订电话，而一些平民家常菜馆不断接到预订电话。年夜饭当天，中高档酒店顾客寥寥可数，家常菜馆内顾客人员爆

满。直到现在，家常菜馆依然维持着春节时的“火爆”。

简朴寨一名服务员说，店里的顾客多是附近的工薪阶层和居民，顾客吃不完的饭菜一般都会打包带回去。

当日，在浅水湾家常菜馆和中西餐厅，与往日一样，点餐的人排着队等待。店内一名负责人说，家常菜馆生意没有受到“八项规定”影响，主要是因为家常菜馆走的是平民路线，价位也比较适中。

本报讯 记者马丽报道：3月23日中午，在咸安区刘家桥墨庄轩农家乐餐馆，老板刘建华忙得不亦乐乎。

墨庄轩是一家三星级农家乐餐馆，高峰期时，每天收入很不错。刘建华介绍，以前餐馆接待的机关单位人员很多，现在少了一些，生意也还不错。

“这里环境好，菜价也不贵，来吃饭的人很多。”刘建华说，三八前后，是旅游的高峰期，每天接待量与去年同期不相上

下。3月23日是周六，生意本应不错，但因为下雨，受到了些影响。

刘家桥彭城饭庄老板刘浩说，彭城饭庄的菜是自己种的，菜价便宜，接待的客人也都是游客，生意不会受到“八项规定”的影响。与去年同期相比，顾客量差不多。

在干桥农庄等一些农庄，生意基本都没有受到影响，有的甚至较之前更火爆。有市民担心，农家乐会不会成为公款消费的新阵地。

财智对话

生意平稳

下。3月23日是周六，生意本应不错，但

因为下雨，受到了些影响。

刘家桥彭城饭庄老板刘浩说，彭城饭庄的菜是自己种的，菜价便宜，接待的客人也都是游客，生意不会受到“八项规定”的影响。与去年同期相比，顾客量差不多。

在干桥农庄等一些农庄，生意基本都没有受到影响，有的甚至较之前更火爆。有市民担心，农家乐会不会成为公款消费的新阵地。